

结婚六年分居六年,老婆跟他离了 《你说你要走》,漯河小伙唱红网络

婚变后写出歌曲《你说你要走》

李向东 2003 年结婚后,一直都是在外漂泊打工,每年和爱人只有几次见面机会,分居的生活状态一直持续 6 年多,直到爱人将结婚时的嫁妆拉回家。

2009 年,李向东在婚姻结束后来到了郑州,他一边打工,一边在五龙口的小房子里继续探索写歌,但对之前的感情越发怀念。

2010 年 4 月,李向东创作出歌曲《你说你要走》之后,急切地想让自己的歌曲更上一层楼,他想到老乡有关给歌曲配乐的提议,立即通过网络联系到郑州的一家音乐制作室,要为这首新歌配乐,加入一些新元素。

2010 年 4 月,李向东第一次走进了录音棚,他对录音棚的环境很不适应,整个人都很紧张,而晚上打工加班又让他的嗓子发炎了,只能到医院治疗。

短短几天,网上点击率排名第三

5 月 3 日,李向东再次进入录音棚,这次他努力调整自己的状态,最终在音乐制作室的工作人员的配合下,将这首《你说你要走》录制成功。

5 月 8 日夜,李向东悄悄地把这首歌传到了一家原创音乐网站上,还配上了自己以前在各地打工时录制的视频片段,他把自己的情感展现给了网友们,也希望得到网友的认可和鼓励。

出乎意料的是,短短几天,网上的点击率已达 20 多万,排名第三,这让他有些欣喜若狂。这些点击率仿佛就是自己实力的见证。

李向东表示,经历婚变之后,他的内心一直没有平静,创作的歌曲也充满伤感,他要用歌声唱出自己的心声。昨日下午 6 时,记者在中国原创音乐基地上找到李向东的这首《你说你要走》,当时的点击率已达 370705。李向东告诉记者,他不希望这种伤感的情绪占据着自己的生活,以前他也曾创作过打工和励志的音乐,接下来他还会进行打工题材音乐的尝试。

“你说你要走,要我放开手,可你却不说什么理由,你总是这样,不理我感受……”

刮着风的阳台上,29 岁的李向东摊开了破旧的歌词本,歌词本上是他一年多的心血,身边的手机里传出的是他自己的歌声。

5 月 8 日,李向东把自己作词作曲演唱的这首《你说你要走》上传至一家原创音乐网站,短短 10 天工夫这首歌有了 30 余万的点击率,这首歌是刚刚经历婚变的他为前妻创作的。

晚报记者 汪永森 董洪刚 实习生 王玲/文 晚报记者王银廷 实习生 张郁/图

一有灵感就跑出车间录歌

李向东的家在漯河临颍县,家境并不富裕的他从小就有一个音乐梦想,出外打工漂泊在厦门、中山、深圳、青岛等地时,他也没有放弃自己的梦想。

李向东痴迷音乐创作,有时候正在工作时来了灵感,就会立刻跑出车间,把自己想到的歌词唱出来录在手机里,这样的行为当然不被工厂接受,他因此没少挨批,还换了 10 多份工作。

2006 年,李向东在深圳打工时,开始了自己的音乐创作,他尝试着作词作曲,还把自己唱的歌录在手机里,闲来拿给老乡和工友们听。“我感觉你唱得还不错,可以试试加上伴奏。”一位漯河老乡听了他的歌曲之后,建议李向东尝试给自己的歌曲配乐。

李向东觉得有道理,他觉得找到了音乐的方向,但他还没来得及实践这个梦想,婚姻却亮起了红灯。



李向东正在一遍又一遍地听着自己写的歌曲并加以改正。

你说你要走
要我放开手
可你却不说什么理由
你总是这样
不理我感受
却只顾自己的需求
难道我们的路走到了尽头
可昨天你还说要天长地久
难道我们的爱出现了裂口
可胸口却残留着你的温柔

如果你想走你就走
虽然我真的舍不得放手
只怪自己没能力给你想要的所有
让你受委屈我也难受

既然想走你就走
我再也不需要什么理由
只怨自己太糊涂没把一切都看透
如今只能让眼泪在心里流

你说你要走
要我放开手
可你却不说什么理由
你总是这样
不理我感受
却只顾自己的需求
难道我们的路走到了尽头
可昨天你还说要天长地久
难道我们的爱出现了裂口
可胸口却残留着你的温柔

如果你想走你就走
虽然我真的舍不得放手
只怪自己没能力给你想要的所有
让你受委屈我也难受

既然想走你就走
我再也不需要什么理由
只怨自己太糊涂没把一切都看透
如今只能让眼泪在心里流

激光战“痘”,美肤不留痕

走进中都 免费体验皮肤健疗、激光治疗

痤疮发病率随着现代生活水平提高有明显上升趋势。现代流行病学研究显示,青少年寻常痤疮发病率高达 86%~90%,25 岁以上成年人的发病率高达 50%。

痤疮发病机理:

痤疮(青春痘)的病因明确,是由厌氧性痤疮丙酸杆菌感染引起,但它是多因素的疾病。

中医认为:面鼻及胸背部属肺,本病常由肺经风热阻于肌肤所致;或因过食肥甘、油腻、辛辣食物,脾胃蕴热,湿热内生,熏蒸于面而成;或因青春之体,血气方刚,阳热上升,与风寒相搏,郁阻肌肤所致。

现代医学认为:主要是雄激素分泌水平增高,促使皮脂分泌活跃、增多,毛囊皮脂腺开口被阻塞是发病机制中的重要因素。

河南中都皮肤病医院专家指出:痤疮的发病机理及使病情加重的诱发机制主要与性激素、皮脂分泌、脂质成份、免疫功能、炎症因子等有关。此外,遗传、精神状态、胃肠功能、饮食、某些化学物质、化妆品。不良生活习惯等因素均与发病有相关性。

河南中都皮肤病医院

痤疮诊区特色

该区多位著名皮肤科专家经过几十年的研究和探索,运用严谨的痤疮分级标准,通过对不同类型、不同严重程度的痤疮患者进行病情评估,为其提供个性化的中西医结合、激光美容等治疗方案。对由痤疮引起的多种丘疹、脓疱、结节、囊肿、粉瘤、疤



痕的治疗有着独特的方法,同时对改善皮肤粗糙、毛孔粗大、痤疮疤痕、色斑等有显著效果。其自行研制的中药面膜能有效清除毛孔里的灰尘、化学污染物和微生物,同时也有利于排除细胞在新陈代谢时所产生的废物和油脂类物质。诊区还提供肌肤护理、合理饮食等健康生活方式咨询,以达到控制痤疮病情、减少疤痕产生等治疗目的。

1. 激光治疗:河南中都皮肤病医院斥资引进当今最先进的新一代闪光灯泵浦脉冲染料激光机——595nm 脉冲染料激光机,每个脉冲传输的能量密度更高,能量增加 20%,使其对血管疾病的治疗效果更好。激光机瞬间发出的 595 高能量脉冲,被病灶中的血红蛋白吸收,从而破坏红细胞,并使毛细血管凝固,从而达到治疗的目的,而周围组织则不受传导热的影响,不受损伤。对于寻常痤疮及痤疮疤痕有较好的疗效。

2. 光动力疗法:量子祛斑、嫩肤、脱毛。

光子嫩肤治疗是一种再现皮肤青春的革命性的美容全新疗法。是利用具有一定能量的特定波长段的宽光谱(530 μ m-1000 μ m)脉冲强光(不是激光)极短时间内照射到目标区域使得皮肤靶组织朝预期改善的方向逐渐变化。有效去除色斑,改善皮肤的质地和弹性,轻

轻松恢复青春光彩。

3. 多功能皮肤微晶磨面仪:对于改善皮肤粗糙、毛孔粗大、痤疮疤痕、色斑等有明显效果。

4. 中药面膜:河南中都皮肤病医院院萃取五千年中医精髓,自主研制出新一代的中药面膜,能有效清除毛孔里的灰尘、化学污染物和微生物,可抑制 11 种皮肤致痘真菌,杀螨虫、干燥,治疗粉刺、青春痘、青春痘及各种皮肤小疮痍等。同时提供肌肤护理、合理饮食等健康生活方式咨询,以达到控制痤疮病情、减少疤痕产生等治疗目的。中药面膜帮你彻底击退“痤疮险”。



相关链接:

“走进中都 体验真情”

回馈市民大型免费体验月
活动正式启动

河南中都皮肤病医院于日前顺利通过省医疗评审委员会专家组验收,进入试营业阶段。为了庆祝这一盛事,同时为了使中原人民真正体验到国际化专科医院服务的领先医疗设备、医疗技术和优质的服务,河南中都皮肤病医院特在试营业期间推出“走进中都体验真情”——回馈市民大型免费体验活动,活动中推出三大免费特色体验项目,分别为:中药药浴+UVB 光疗体验、过敏原检测体验、皮肤健疗+激光治疗体验。

◎活动参与方式:

拨打活动热线:0371-60309999 进行预约报名;

登陆 <http://www.100skin.com> 进行网上预约报名;

现场报名:河南中都皮肤病医院广场

报名时间:2010 年 5 月 20 日至 5 月 31 日

活动时间:2010 年 6 月 1 日至 6 月 30 日

(每周一、周四、周六、周日)

活动地址:郑州市郑东新区商都路 18 号
(原郑汴路七里河桥西)

◎爱心提示:

◆ 由于每天限诊和体验名额有限(每天限 50 名患者免费体

验),望广大市民提前预约;

◆ 体验者来院均有精美礼品赠送。